



# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 29 ноября 2011 года

№ 446-447 (5999-6000). Цена в розницу — свободная.

## Дмитрий Медведев: «Так держать!»

Андрей ЯЛОВЕЦ

Вчера Президент России Дмитрий Медведев посетил с рабочим визитом Екатеринбург.

В аэропорту Кольцово главу государства встретили губернатор Свердловской области Александр Мишарин и полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Евгений Куйвашев.

Первым пунктом в насыщенной программе визита президента был микрорайон Академический. Дмитрий Медведев высоко оценил темпы строительства жилья — сейчас здесь возведено уже 28 современных домов, а до конца 2011 года будут введены в эксплуатацию ещё 15. Напомним, что проект строительства этого микрорайона сегодня — крупнейший в России и Европе. На площади в 1,3 тысячи гектаров к 2025 году планируется построить более 13 миллионов квадратных метров жилой и коммерческой недвижимости.

Особо президент отметил реализацию жилищной программы для военнослужащих — причем, как для действующих, так и уволенных в запас. Минобороны РФ по льготной цене приобретает в микрорайоне квартиры для военнослужащих, увольняемых с военной службы. За 2009–2010 годы в общей сложности ведомство купило здесь более трёх тысяч квартир.

«Так держать и не снижать темпов!» — пожелал уральцам Дмитрий Медведев.

В ходе визита президент принял участие в торжественной церемонии открытия станции метро «Ботаническая». Планируется, что в 2012 году будет запущена ещё одна станция екатеринбургского метро — «Чкаловская». Новые станции свяжут район Уралмаш и микрорайон Ботанический в Чкаловском районе города.

В ходе посещения Екатеринбурга глава государства также намерен обсудить с губернатором Свердловской области Александром Мишариным проблемы региона.

Подробности — в завтрашнем номере.



## Новейшая история России

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» выдвинула своего кандидата на высший государственный пост

Леонид ПОЗДЕЕВ

История этого выдвижения началась с момента, когда Президент РФ Дмитрий Медведев, выступая на XII съезде «Единой России» 24 сентября текущего года, согласился возглавить список партии на выборах 4 декабря в Государственную Думу и предложил председателю правительства Владимиру Путину баллотироваться в Президенты РФ, заявив, что сам пойдёт работать в правительство.

А в пятницу 25 ноября Совет Федерации официально назначил на 4 марта дату выборов Президента Российской Федерации, дав тем самым старт президентской избирательной кампании. И в минувшие выходные в ходе второго этапа XII съезда партии Владимир Путин официально выдвинут кандидатом в Президенты РФ от этой партии. Как сообщает портал ERRU, за такое решение единогласно проголосовали все 614 делегатов, прибывших на съезд.

По словам Дмитрия Медведева, «кандидат на пост Президента Владимир Владимирович Путин — действительно самый популярный, самый опытный и самый успешный политик современной России». Вот и на втором этапе съезда партии, которую он возглавляет, наглядно подтверждено, что за Путина сегодня выступает большинство населения.

Напомним, Владимир Путин впервые был избран Президентом России большинством в 52,94 процента голосов избирателей на досрочных выборах 26 марта 2000 года. На второй срок россияне избрали его на очередных выборах 14 марта 2004 года, когда за него проголосовали уже 71,31 процента избирателей. И в 2000-м, и в 2004-м годах Владимир Путин баллотировался на высший государственный пост в порядке самовыдвижения.

На очередных выборах 2 марта 2008 года Президентом России был избран Дмитрий Медведев, выдвинутый «Единой Россией» и получивший поддержку партий «Справед-

ливая Россия», «Гражданская сила» и Аграрная партия России. За него тогда проголосовали 70,28 процента избирателей.

В 2008 году срок полномочий Президента был увеличен с четырёх до шести лет, это положение вступает в силу, начиная с выборов главы государства в 2012 году.

Материалы о съезде «Единой России»

## Ими гордится страна

На Среднем Урале пройдет декада Героев Отечества

Тамара ПЕТРОВА

Этот праздник новой России отмечается 9 декабря с 2007 года, то есть нынче — в пятый раз. Но впервые в нашей области он будет проходить столь масштабно и долго — с 28 ноября по 11 декабря.

Инициатором акции выступила общероссийская общественная организация «Ассоциация Героев», возглавляемая Героем России Владимиром Шамановым.

В нашей области предложение поддержано на самом высоком уровне. Губернатор Александр Мишарин считает, что такие мероприятия имеют большое значение для патристического воспитания граждан, особенно молодежи.

Кстати, на Среднем Урале тоже уже четыре года существует ассоциация, объединяющая Героев Советского Союза, Российской Федерации, Героев Социалистического Труда, полных кавалеров орденов Славы и Трудовой Сла-

вы. Таковых у нас 53 человека. Возглавляет её Герой Социалистического Труда Анатолий Королев.

Во время декады состоятся разные события. Например, пройдет презентация туристического маршрута «Г.К.Жуков в Свердловске в 1948–1953 годах», ведь 1 декабря Маршалу Победы исполняется 115 лет. В муниципальных образованиях порешают вопросы об увековечивании памяти Героев в названиях площадей, улиц, учебных заведений. А молодежные организации благоустроят места захоронений, приведут в порядок обелиски, памятные знаки в честь Героев Отечества. В Каменске-Уральском же задумали большой кадетский бал под девизом «Судьба и Родина — едины!». У памятников и обелисков в эти дни появится «пост № 1».

Завершится акция торжественным приемом для Героев Отечества, их вдов и родителей у губернатора Александра Мишарина.



Никита Высоцкий: «Фильм — послание сына отцу и отцу сыну»

Екатеринбург стал первым городом, увидевшим первый художественный фильм о Владимире Высоцком

«Спасибо, что не мёртвый»

## «Родить» пособие

На то, чтобы получить законные материнские деньги, иногда уходит больше времени, чем на саму беременность

Ирина ОШУРКОВА

В нашей области проходит межведомственная акция по выявлению работодателей, которые не платят материнские пособия. После того как «Областная газета» бросила клич, что с подобными жалобами можно обращаться к Уполномоченному по правам человека Свердловской области, работы у Татьяны Мерзляковой прибавилось — письма обижённых мамочек полетели в аппарат Уполномоченного пачками.

Конечно, и это к счастью, речь идёт не о сотнях и тысячах, а о десятках обращений. Тем не менее дико то, что подобная ситуация, когда женщина не может получить деньги, которые ей положены по закону, вообще возможна.

Редакция «ОГ» попросила

Фонд социального страхования (ФСС) провести «открытый урок» и «показательные учения» вместе с женщинами, чтобы в идеале (если это слово вообще применимо к далеко не идеальной ситуации), показать, как должны действовать женщины и заинтересованные службы в случае невыплаты пособий.

ФСС — одно из главных действующих лиц в конфликте нерадивого работодателя и молодой мамы, потому что именно эта организация возмещает все пособия, правда, по зачётному принципу (сначала работодатель должен заплатить женщине, а только потом ФСС возместит затраты в счёт будущих поступлений). Однако такой корявенький механизм — не их вина, это недочёт нашего законодательства.

Редакция «ОГ» попросила

## В НОМЕРЕ

### Извольте вернуться: фальшстарт

Сысертская прокуратура приостановила строительство цеха горячего цинкования в поселке Бобровский. Проверка показала, что Уральский завод металлоконструкций затеял эту стройку, не имея соответствующих разрешений.

### Праздник для рабочей элиты

Свердловская область — один из самых развитых субъектов Российской Федерации, обладающий мощным промышленным, научно-техническим и кадровым потенциалом. В Нижнем Тагиле состоялся первый областной фестиваль «Славим человека труда».

### Цены, ярмарки, скидки

Эти темы прежде всего интересовали наших читателей, звонивших на «прямую линию» с министром торговли, питания и услуг Свердловской области Дмитрием Ноженко.



### Рождественский пост на дворе

Главное в эти дни не постная пища, а воздержание от пересудов, сплетен, пустых разговоров и пустых хлопот. Основная цель долгого пути к празднику — постижение себя.

### Фестиваль тех, кому «за 60»

На гала-концерте фестиваля «Осеннее очарование» энергия участников рекой лилась в зрительный зал.

## «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

29 ноября в «Областной газете» пройдет очередная «прямая линия». На этот раз на связи с читателями газеты будет председатель Избирательной комиссии Свердловской области Владимир Мостовицкий.

Владимир Дмитриевич готов ответить на все вопросы, которые касаются каждого избирателя, а значит, всех жителей области.

Как гражданин может узнать, где находится его избирательный участок? Может ли гражданин прийти в участковую комиссию и проверить наличие своей фамилии в списках избирателей? А если гражданин не обнаружит своей фамилии в списках избирателей?

На эти и другие вопросы Владимир Дмитриевич ответит читателям «Областной газеты» 29 ноября.

Звоните сегодня, 29 ноября, с 15 до 16 часов по телефонам:

262-70-04 (для жителей Екатеринбург)

262-54-88 (для жителей области).

Ждём ваших звонков!

Вопросы можно задавать и на сайте «Областной газеты» [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru) в разделе «Прямая линия». Там же размещены ответы участников предыдущих «прямых линий».

## ПОГОДА НА 30 НОЯБРЯ

	Облачность и осадки	Температура		Ветер направление, сила	Давление мм.рт.ст.
		день	ночь		
Екатеринбург	☁	-6	-10	Ю-З, 5-10 м/с	742
Нижний Тагил	☁	-5	-9	Ю-З, 5-10 м/с	743
Серов	☁	-6	-9	Ю-З, 5-10 м/с	754
Красноуфимск	☁	-4	-8	Ю-З, 5-10 м/с	746
Каменск-Уральский	☁	-4	-10	Ю-З, 5-10 м/с	752
Ирбит	☁	-6	-11	Ю-З, 5-10 м/с	762

Источник: Свердловский ЦГМС-Р